



解决发展难题 优化发展环境 激发市场活力

嘉鱼力推工业经济发展壮大



本报讯 通讯员汪婷、聂丽报道:8月9日,金盛兰冶金科技公司一派红火生产场面:烧结车间主控室,工人罗师傅正轻点屏幕,控制生产;在轧钢车间,生产线不停运转,经过加热、粗轧、中轧、精轧、精整等28道工序后,一卷卷各种规格的建筑用螺纹钢走下生产线。

据悉,该公司是全省在建的最大工业

项目之一,总投资75亿元,等项目全部建成后,可实现年产值150亿元,创利税6亿元,就业岗位6000人。项目一期工程已于去年10月点火投产,目前累计产值已超过12亿元。“该公司是我县今年新入规的12家规模以上工业企业之一。截至目前,县里面规模以上工业企业总数已达到187家。”嘉鱼县经信局负责人介绍。

近年来,嘉鱼县始终坚持“中小企业成长工程”和“龙头企业提档升级工程”双轮驱动,按照“落户一批、开工一批、投产一批、入规一批、储备一批”的思路,立足扶小扶优、培优做强,着力培育一批产销过亿元、税收过千万元的“小巨人”企业。

为了减轻企业负担、确保企业做大规模,该县连续三年开展涉企违规收费专项整治突击月行动,通过再走访、再宣传、再摸排等多种突击检查形式,开展调查取证整治工作,遏制了少数部门涉企乱收费、乱罚款、乱摊派的不正之风,优化了企业发展环境。同时,今年该县还出台了《嘉鱼县政府关于降低企业成本促进企业转型升级的意见》,进一步降低企业生产经营成本,激发市场活力,优化发展环境,促进县域经济平稳健康发展。

同时,嘉鱼县积极加大中小企业服务平台建设,充分发挥县中小企业服务中心和县企业家协会服务功能,积极引导企业

挂牌新三板、四板,主动对接市县两级担保公司解决企业融资难题。该县先后组织了10多次企业家活动,开展了共计500余人的各类职业技能培训。并推荐一名优秀企业家参加了省委组织部组织的全省“123”企业家培育计划,另组织8家企业家成功入选市创新创业人才培育计划。

今年1至6月,全县实现规模工业总产值197.37亿元,同比增长12.16%,规模工业增加值同比增长8.1%,完成工业增值税5607万元,中小企业成长工程完成12家,新入规企业个数和规模工业企业总数均位居全市第二。

省检察院工作组到嘉鱼

指导帮扶救灾工作

本报讯 通讯员熊琦报道:8月4日,省检察院党组成员、反渎职侵权局局长杨武力带领省检察院工作组一行,到嘉鱼县看望受灾群众,向受灾群众转达了省委省政府的心声问候,并实地查看了灾后生产自救情况等。

当天,工作组一行在高铁岭镇陆水村,查看了水稻灾后自救翻秧现场;在陆溪镇珍湖围堤查看了水产及农作物的受灾情况;在陆溪镇界石村查看蔬菜基地育苗情况。工作组还与当地群众进行深入交谈,详细询问了当地村民受灾情况和目前的生产自救措施、灾后复产存在的困难等。

下一步,省检察院驻嘉鱼抗灾救灾工作组将贯彻落实省委、省政府5项任务要求,起草该县抗灾救灾工作组的工作方案。同时,与县委县政府及相关部门加强沟通协调,为共同做好抗灾救灾工作打下良好基础。

嘉鱼运用“大数据”

处理问题线索1226条

本报讯 通讯员李劲峰报道:“经全县运用大数据开展惠民政策落实情况监督检查小组核查,你单位存在财政供养人员领取廉租房补贴的问题,请你单位督促相关人员将违规资金上交给大数据廉政账户,并对相关人员予以问责,结果报县纪委党风政风监督室。”近日,嘉鱼县对数据核实问题方面调查处理函。

5月份以来,嘉鱼县扎实运用大数据开展对城乡低保、农村五保等8个方面惠民政策落实情况监督检查,切实做到责任清、任务明、工作实、效果好。

目前,该县共采集源数据76万余条,比对数据81万余条,发现问题线索14882条,查实1226条,93人主动上交违纪资金63余万元。同时,已根据政策规定取消216人,向副科级以上领导干部下发函询71份,向31家单位下发调查处理函31份,已问责22人。

嘉鱼党员干部

与省纪委近在“指”尺

本报讯 通讯员李劲峰、陈琳报道:“在手机上装了这个客户端后,只要动动手指,就可以更加快捷地了解省纪委最新政策信息和党风廉政建设动态以及反腐败新闻了,真是方便啊!”8月1日,嘉鱼县人社局的田亮用手机“扫一扫”功能下载了省纪委监察厅网站的客户端后如是说。

近日,湖北省纪委监察厅开通了手机客户端,打开了湖北省开门反腐的“新窗口”、联系群众的“新桥梁”。嘉鱼县纪委迅速作出部署,向全县90多家县直单位和8个乡镇下发通知,要求各单位组织党员干部及时关注“省纪委监察厅网站客户端”,并通过QQ群、电话等方式广泛宣传动员党员干部下载客户端,并组成抽查组,定期或不定期对各单位党员干部下载学习情况进行监督检查。目前,该县已有1230多名党员干部下载了省纪委监察厅网站客户端。

新街镇

加快灾后涉农保险理赔

本报讯 通讯员陈俊宇报道:8月2日,新街镇农技中心的工作人员及县财保相关人在三畈村开展涉农保险灾后理赔,帮助广大农民开展生产自救和灾后重建。

在防汛尚未结束之时,该镇就积极与财保公司进行沟通,在赔付上提出了“快速查勘、快速理赔”的要求,为快速理赔开通“绿色通道”,启动预赔付机制。

此次灾后理赔,主要以水稻保险理赔为主,目前已完成了涉农保险相关七个村庄的现场勘查,并根据水稻受灾程度及相关保险条款,初步确定了每亩100元的赔偿标准。下一步,新街镇将配合理赔公司迅速完成理赔金的发放,力争将广大灾民的损失降到最低。

陆溪外出党员

为“主题党日+”送清凉

本报讯 通讯员周荟报道:“空调已经安装调试好了,下一次我们开展‘主题党日+’活动时就不会这么热了。”8月4日,陆溪镇花园村支书李凤山高兴地说。

8月1日,陆溪镇花园村党员杜勇,从外地赶来参加“主题党日+”活动时,看到在烈日炎炎下,村委会会议室竟然没有安装空调,30多名党员一边流着汗水,一边诵读党章。他随即现场打电话,捐赠两台空调。

杜勇早年外出打工,如今在咸宁成立了自己的消防安装公司。他一直牵挂着家乡,今年防汛形势严峻时,他主动要求回来参加防汛,亲自上堤抗洪抢险,同时为突击队员们做好后勤保障,送矿泉水、送西瓜。

官桥镇多种措施保收入

以工补农以秋补夏

本报讯 通讯员吕新林报道:日前,在官桥镇大牛山村,种植户张鹏正在翻耕平整土地种植冬芭苗。这是该镇采取“以秋补夏,以工补农”带领全镇农户发展再生产的一个典型事例。

今年7月的持续强降雨,导致官桥镇种植业受灾面积20430亩,成灾面积13141亩,绝收5596亩,造成直接经济损失2361.7万元。

面对洪涝灾害带来的巨大损失,官桥镇及时采取补救措施,目前,该镇购回良种8000斤,补种翻秋水稻600亩,指导村民补种迟绿豆、迟红薯、迟芝麻1000亩,做到多种多收。同时,引导村民利用农闲时间,发挥各自的手艺特长,从事竹器、木料、石头的加工业务或进城打工、经商、贩运农副产品等多种致富增收门路,来填补农业的减产减收损失。



8月8日是全国第八个全民健身日,嘉鱼县各运动协会的健身爱好者、运动员及市民在文体会展中心举行各种健身活动,掀起健身热潮。

“在物质水平日益提高的今天,老百姓越来越重视精神文化生活,参加各项文体活动不仅能够增添生活的乐趣,更能带来健康!”参加健康跑的市民杜开静说。

全民健身

嘉鱼完善公共文化服务体系

本报讯 通讯员熊潇报道:8月6日上午9点,笔者在嘉鱼县文体新局绘本馆的亲子活动区看到,空调徐徐吹出凉风,书桌上摆放的绿植生机勃勃,有幼儿在家长的带领下阅读书籍,还有家长与还在跟着音乐的旋律跳舞。

据介绍,亲子活动区由文体新局和该县蒲公英亲子社联合举办,每周六周日开放,父母可以和孩子共同品读一则故事,做个游戏等。而平常则以少儿图书室形式继续对青少年开放。

这是该县打造公共文化服务体系的一个缩影。自2015年12月被纳入省第二批公共文化服务体系示范创建县,该县立即成立了以县委县政府为主导的示范区创建工作领导小组,召开专题工作会议部署示范区创建工作,下发实施方案,明确责任分工。

目前,该县已完成各镇文化站的新建和改扩建,并统筹农村文化建设资金140万元,用于46个村和社区文化服务中心和农民文化广场建设,重点贫困村达到全覆盖,每个村都配备一名村文化员,全县民间文艺团队达55家,演员人员1000余人。总投资2.02亿,占地180亩的县文体会展中心项目一期体育馆部分已全面竣工对外开放,二期文化馆、剧场等场馆预计于8月竣工。

邀退伍老兵重返警营

嘉鱼消防大队传承“九八”抗洪精神

本报讯 通讯员皮道琦报道:获悉长江流域大面积遭受强降雨袭击后,一些嘉鱼消防大队98抗洪退役老兵纷纷来电询问第二故乡情况,强烈要求回部队看看。

为进一步弘扬九八抗洪精神,推进“两学一做”学习教育深入开展,8月6日,嘉鱼县消防大队举办纪念“九八”抗洪18周年系列活动。

15名98抗洪老兵和12名历任大中队主官重返警营,追忆九八抗洪岁月、交流九八抗洪经验、传承九八抗洪精神。

上午10时,大队营区前锣鼓喧天,27名老兵迈着整齐的步伐走进营门。老兵们依次参观了营房建设、装备建设和文化

设施等。每到一处,种种场景都勾起大家对自己军旅生活的回忆。

在荣誉室,一块块金光闪闪的奖牌,让老兵们赞不绝口。特别是看到嘉鱼大队在98年被公安部荣记集体一等功和被共青团中央、公安部授予青年文明号的奖牌,看到一张张穿越时光的抗洪老照片时,大家更是心潮澎湃、激动不已。

在警营影院,嘉鱼大队现役官兵为老兵们准备了一台“学老兵、赞老兵、颂老兵”文艺演出,向全体老兵致以崇高的敬意和诚挚的问候。

在随后召开的“弘扬九八抗洪精神·积极践行强军目标”主题座谈会上,教导

嘉鱼信息化助审批提速增效

本报讯 通讯员熊铁山、秦社英报道:“温馨提示,官桥镇港南村群众服务中心改造项目建议书及相关资料已提交,请您登陆网上审批系统尽快办理。”8月5日,嘉鱼县发改局行政审批科负责人张婧收到这条手机短信后,马上登录网上审批系统审查。

原来的纸质件流转和人工传递,升级为无纸化流转和网上传递,而且审批不受地域和时间的限制,这是县发改局运用信息化技术为项目审批提速增效的新举措。

当天下午,笔者在该局办事窗口看到,工作人员施丹正端坐在电脑前打印官桥镇港南村群众服务中心改造项目建议书的批文。“从网上的申报材料来看,工程项目都符合要求,昨天下午,该项目已审批通过,打印出来盖章即可打电话

通知申报单位来取批文。”施丹说完,又忙碌起来。不到一刻钟,就办好了批文,并在网上做了办结回复。

“以前,我拟好批文后要打印出来逐级送签,现在有点鼠标、敲敲键盘就行了,既方便又快捷。”施丹说,政府投资项目审批承诺时间是5个工作日,网上审批系统自今年4月14日运行以来,总体上审批速度至少缩短2.5个工作日,有些项目审批甚至只用了1到2个工作日。

“新举措不仅可以让审批人随时随时随地上网审批,节约审批时间,还规定各审批人必须在2个工作日内完成审批。同时,每一个审批环节通过后,系统会以短信的方式提醒下一个环节的审批人,最终审批通过后还会发短信给项目申报人。在这期间,项目申报人也可以上网查询审批进度。”该县发改局有关负责人说。

此刻骨铭心的场景时,金维保激动地说:“当年是你们救了我们,时隔这么多年还来看望,真是感谢你们”。

下午5时38分,大队在三湖连江开展了重温“抗洪精神”、体验“抗洪战斗”活动。期间,抗洪老兵为现役官兵代表佩戴了共产党员臂章,大队教导员王克林带领全体老兵和现役官兵重温了“九八抗洪精神”。

全体人员纷纷表示,将以此活动为契机,继续弘扬九八抗洪精神,继续发扬消防部队光荣传统,把伟大的抗洪精神和当前开展的“两学一做”学习教育紧密结合起来,运用到创业和强军之中,让抗洪精神薪火相传。

最后,各位老兵登上冲锋舟,再次重温了那段抗洪战斗的激情岁月。

离别前,全体官兵与老兵们合影留念。老兵们反复嘱咐大中队官兵,要把多年来一代代嘉鱼消防官兵为之奋斗和珍视的光荣传统生生不息地传承下去,守卫一方平安,在新的历史时期续写新的篇章。